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ATA DA 85* (O CTO CÉS1M A Q U IN TA ) SESSÃ O  O R D IN Á R IA  DA C Â M A R A  

M U N IC IP A L  P E  FER R E IR O S/PE ; 2° (SEC UN D O ) PER ÍO D O  A N U A L DA 14" 

(D ÉC IM A  Q U A RTA ) L EG IS L A T U R A .

Ao 24° (vigésimo quarto) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, (2023) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, 

Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho 

e os demais Kdis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e 

Wagner Rosendo da Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta 

a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em 

seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

A PRO VA D A  por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao I o (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do E X P E D IE N T E  que será disponibilizado aos Senhores 

Vereadores. Requerimento n° 072/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses, ao Prefeito José Roberto de Oliveira, no sentido de junto a secretaria de saúde do 

nosso município, que tome as medidas necessárias para aquisição de autoclave destinada aos 

dois postes de saúde da família PSF localizado na zona rural deste município, mais 

precisamente Araçá e Encruzilhada. Requerimento n° 073/2023 de iniciativa do Vereador 

Wagner Rosendo da costa, ao Sr. Prefeito José Roberto de Oliveira, no sentido de junto a 

secretaria de Obras do nosso município seja realizada a reforma da academia das cidades da 

área urbana desta cidade de Ferreiros/PE. Lidos os requerimentos n°s 072 e 073/2023, o Sr. 

Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão 

e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o 

Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador 

Josinaldo de Araújo Silva, fez um apelo aos Secretários de obras e administração para que veja 

a questão de um poste apagado na esquina que vai pro Sindicato e segue na rua de Gilberto

Página 1 de 3



Câmara Municipal de Ferreiros
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE 
CEP 55980-000 - fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04

Bike e também que mande passar a máquina naquela rua que fica por trás da cadeia na capela 

mãe rainha, pois tá muito ruim para trafegar por ali. O Edil deixou mais um apelo ao Secretário 

de Obras para que veja a situação de dois buracos existentes na Rua São Vicente de Paula e 

também na Rua Barão de Itambé, que foi feito o calçamento, mas que não consertaram o cano 

da água e tá lá o desperdício de água e a mesma situação está na Rua Santo Antônio. O Edil 

solicita que seja resolvida essa situação. O edil também deixou mais um apelo ao Prefeito para 

que veja com o Secretário essa questão da distribuição da água para o povo, pegam o nome do 

pessoal, uns são beneficiados e outros não. () edil também deixou um apelo para que seja 

resolvida a questão da demora no atendimento dos PSFs, e mais uma vez o edil falou na 

iluminação do Loteamento Norma Tavares de Melo. Em seguida, usou a palavra o Presidente 

da casa, Sr. Gilcelio Oliveira Pontes, que deixou um apelo ao Secretário de Obras para que dê 

uma olhada ali na Rua São José no chafariz, pois a água está chegando constantemente na porta 

da cidadã e é importante ir lá e dar uma assistência, vê uma forma de desviar essa água. O Edil 

falou do bloqueio da cidade, e solicitou a secretaria de obras que quando bloquear, finalize pra 

primeiro bloquear outra rua. Na oportunidade, o edil convidou a toda população a participar da 

festa em comemoração ao dia das crianças no próximo dia 29 de outubro do corrente ano. Em 

seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a Ordem 

do Dia, pondo em discussão o Requerimento n° 072/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio 

Saraiva Borba de Meneses. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 

072/2023 foi A PRO VA D O  por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 073/2023 de 

iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o 

Requerimento n" 073/2023 foi A PRO VA D O  por unanimidade. Em seguida, não havendo 

mais nenhuma matéria para discussão ou votação na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para 

as E X P L IC A Ç Õ E S  PESSO A IS . Não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da 

palavra, o Sr. Presidente fez uso da mesma, informando que na próxima sessão, estará fazendo 

a entrega dos tabletes aos senhores vereadores e que já está em fase de leste do sistema de 

votação e que passará a ter uma votação digital. Em seguida, declarou encerrada a presente 

sessão às 20h29min (vinte horas e vinte e nove minutos), convidando os Srs. Vereadores e a 

toda população para a próxima sessão no dia 07 de novembro do corrente ano. A presente sessão 

tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 24/11/2023 arquivados no
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Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo 

de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, 

lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais 

Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 24 de outubro de 2023.

I o Secretário: Presidente:

Demais Vereadores presentes:

Salatiei Paz de F. Domingos

Cândido da Silva

Tarcísio Saraiva B. de Meneses

José Davi Veloso Silva de V. Júnior

A. Filho
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